

«ЧАРОДЕЙКА» ОБНОВЛЯЕТСЯ

В октябре прошлого года «Чародейка» перестал быть отдыхающим — мы пришли к капитальному ремонту и реконструкции столовой. Решение о работе здравницы было принято советом правильно и честно, поскольку ветхое здание столовой не звалось много лет и, кроме помещения не отвечающим требованиям, не отдавало отдыхающим.

За месяца для капитального ремонта такого здания, при полном кухонного оборудования, электрического и сантехнического оборудования, хватило. Но увеличивать срок нельзя. Каждый день проходит 340 человек, лишившихся возможности отдохнуть в здравнице немало скептиков, которые верили, что работы будут закончены вовремя.

Но основной коллектив строителей и сотрудников верил. И делал все, чтобы выполнить намеченное.

Ежедневно проводились летучки, на которых уточнялся объем работ, давалось задание на день для каждой бригады, строго контролировался результат сделанного накануне. И 24 ноября, как это и было запланировано, «Чародейка» приняла очередную смену отдыхающих, организовала нормальное их питание.

Теперь дом отдыха имеет чистый и уютный обеденный зал на 120 мест. Пищеблок располагает удобным варочным цехом, вспомогательными помещениями для подготовки продуктов и приготовления пищи. Многие из отдыхающих, бывшие прежде в «Чародейке», просто не узнают столовую — так она преобразилась.

Одновременно с ремонтом столовой коллектив здравницы проделал большую работу по переоснащению мебелью и приведению в порядок спальных корпусов. Были заменены 200 кроватей с панцирными сетками на деревянные, с пружинными матрацами. Во всех комнатах заменены шторы на окнах, благодаря чему помещения приобрели уютный и нарядный вид. За этот же период своими силами были полностью отремонтированы 36 комнат, 6 коридоров, душевые и санузлы.

В 1975 году в здравнице на капитальное благоустройство территории было израсходовано 28 тысяч рублей. Выложены пешеходные дорожки из армированных плиток, протяженностью 480 погонных метров. Сделана набивная дорожка к пляжу. Многое проделано нашими садовниками по озеленению территории и корпусов. В минувшем году был построен гараж для автобусов, и машины стоят теперь в закрытом, оборудованном помещении, а не на открытом воздухе.

Большие планы у коллектива и на 1976 год. Нам предстоит капитально отремонтировать 6-ю и 7-ю дачи, а 5-ю дачу реконструировать под клуб. Таким образом, мы сможем проводить у себя все культурно-массовые мероприятия и не надо будет отдыхающим ходить за развлечениями в соседние здравницы. Мы планируем оборудовать вход на территорию со стороны Приморского шоссе, посадить не менее 1000 кустов, поставить дополнительное садово-парковое оборудование. К весне нам еще предстоит полностью благоустроить пляж, пострадавший во время стихийного бедствия осенью 1975 года.

Вступая в первый год 10-й пятилетки, коллектив дома отдыха взял на себя повышенные обязательства по улучшению обслуживания отдыхающих и нет сомнения, что он с честью их выполнит.

А. ИГНАТЬЕВ,
директор дома отдыха
«Чародейка»